



## **Бывший председатель потребительского общества Мишкинского района признан виновным в хищении 3 млн рублем путем мошенничества**



Доказательства, собранные Бирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему бывшему председателю потребительского общества «Чураевское», признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, подсудимый, с целью хищения денежных средств у местной предпринимательнице, предложил ей выкупить у ПО «Чураевское» три административных здания общей стоимостью 4,6 млн рублей для использования в качестве продуктовых магазинов. А до оплаты полной стоимости вышеуказанных зданий председатель общества заключил с ней договора аренды на указанные помещения, заверив, что арендные платежи будут идти в счет выкупа недвижимости. При этом, злоумышленник скрыл тот факт, что одно здание находится в залоге у банка по договору ипотеки, а два других находятся в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

составе неделимого фонда общества и не могут быть реализованы. Введенная в заблуждение женщина передала подсудимому в общей сложности почти 3 млн рублей, полагая, что денежные средства вносятся в счет выкупа помещений, в действительности же они были учтены как платежи по договорам аренды без права выкупа. Когда потерпевшая узнала об обмане, то обратилась в правоохранительные органы.

Подсудимый не признал вину в совершенном преступлении.

Суд приговорил его к 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1650826>